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ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE 
2019. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2º Secretário), 
André Luiz Zanata (1º Secretário), Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva 
Ganda (Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa 
(Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini, 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezenove, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 20:20 horas, foi realizada a 04ª Sessão Ordinária de 2019 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  25/02/2019 
ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2019  -  25/02/2019 

 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios S.E. N.º 036/2019 e S.E. N.º 040/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; 
encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos 
respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 012/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE ESPECIFICA”. 

 
OBS.: A Sra. Presidente encaminhou o referido projeto para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 07/03/19. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 18/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Casa de Leis o motivo pelo qual foi tirado o ônibus que transportava estudantes de 
ensino médio de nossa cidade até o Distrito de Jurucê. 
 

• REQUERIMENTO Nº 19/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que informe a esta Edilidade quando será contratado outro clínico geral para o postinho de saúde do 
bairro Cesar Capato. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 50/2019, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento de obras da prefeitura a tomada de providências urgentes para instalação de 
um rufo com o fim de eliminar vão existente entre a rodoviária e o prédio da Câmara Municipal. 
 

• INDICAÇÃO Nº 51/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito a limpeza da área localizada em frente à Creche Maria Pelegrini, bem como a construção de guias 
e sarjetas. 
 

• INDICAÇÃO Nº 52/2019, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar os buracos existentes no cruzamento da Rua Monzo 
Sheramizu com a Rua Luis Rinaldi, e no da Rua Antônio Bonetti com a Rua Antônio Rodrigueiro. 
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• INDICAÇÃO Nº 53/2019, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine ao Departamento de Trânsito do município providências necessárias para pintura e 
sinalização de solo, especialmente de “Pare”, nas Ruas Cel. Joaquim Pereira Lima e Luzia Salata Scridelli. 
 

• INDICAÇÃO Nº 54/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que determine ao departamento competente a retirada dos galhos de uma árvore que foi cortada e deixados na 
Rua Warlei Pupo, defronte ao número 423. 
 

• INDICAÇÃO Nº 55/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome providências em relação ao barracão abandonado existente na Rua Caetano Marasco, esquina com 
a Rua Higino Marchió, localizada no bairro Parque Nova Jardinópolis. 
 

• INDICAÇÃO Nº 56/2019, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome providências no sentido de podar as árvores existentes na Rua Gilberto Mazzo, em frente aos 
números 325 e 304. 
 

• INDICAÇÃO Nº 57/2019, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que determine a limpeza da área localizada na Rua Job Lindolfo de Oliveira, em frente ao número 
251, localizada no Jardim São Francisco. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das indicações, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das indicações. 
 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 40/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ROQUE GONÇALVES RAMOS, ocorrido no dia 21 de 
fevereiro de 2019, aos 75 anos de idade, em nosso município. 
 

• MOÇÃO Nº 41/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA CONCEIÇÃO SIMINI MATUZZO, ocorrido no 
dia 20 de fevereiro de 2019, aos 75 anos de idade, em nosso município. 
 

• MOÇÃO Nº 42/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ JOÃO NETO, ocorrido no dia 22 de fevereiro de 2019, 
aos 77 anos de idade, em nosso município. 
 

• MOÇÃO Nº 43/2019, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
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Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor VALDOMIRO JOSÉ CONSTÂNCIO, ocorrido no dia 22 de 
fevereiro de 2019, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro.  
- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador André Luiz Zanata.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para fazer um ofício ao Prefeito Municipal reclamando da 
precariedade das conduções que levam os pacientes para o HC; pedindo para que o mesmo compre uma nova condução 
para as pessoas doentes que vão se tratar em Ribeirão Preto ou outras cidades. Lamentando que ela foi ver pessoalmente 
o ônibus do Sr. José e que é o cumulo, está um absurdo; as pessoas chegam toda molhada, precisaram abrir o guarda-
chuva dentro do ônibus, pois o teto está furado; os bancos estão rasgados, o ônibus parou no meio da rua e quase causou 
acidente e agora estão consertando o motor de arranque.  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para convocar o Secretário da Saúde Dr. Fernando e para 
convidar a Renata e a Renê para virem aqui na Câmara dar esclarecimentos sobre os casos de Dengue em Jardinópolis e 
de como está sendo tratado. Alegando que não são só dois ou três casos de Dengue que estamos tendo aqui não, que 
estão ocultando. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos sugeriu que todos os vereadores encaminhassem um ofício pedindo a 
paralização do ônibus que leva os pacientes no HC; e que, se for soltar o ônibus, que envie para esta Casa as condições 
do mesmo. Argumentando que, se o ônibus tem risco, não podemos deixar acontecer o pior; pois, nós vereadores 
estamos aqui para poder fazer o serviço de fiscalizar; que têm muitos ônibus na Prefeitura e ele tem certeza que não vai 
deixar de atender a necessidade daqueles passageiros que necessitam ir para o HC em Ribeirão Preto; mesmo porque, o 
ser humano só tem uma vida e a gente tem que preservar ela.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando por quê 
ainda não colocou a placa de denominação (da homenageada Emanuelle, a Manu) lá fora da Zoonoses e por quê ainda 
não colocou a foto que foi entregue em 2016 para o Secretário Jorge Saquy? Lamentando que hoje ele esteve lá e não 
está a foto da homenageada naquele local. Sugerindo que, se possível, seja colocado um número de telefone externo 
para que população, que passa na Avenida, memorize aquele telefone; para que, em qualquer ocasião de atropelamento 
de cachorro ou de outro animal de grande porte (como cavalo), a pessoa possa entrar em contato.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal e ao Secretário Nê 
Meloni que a Prefeitura faça um convênio com clínicas de Ribeirão Preto ou Brodowski, tanto para cachorro como para 
animais de porte grande, para fazer atendimento de mais complexidade a esses animais. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo providências urgentes 
para fazer uma melhoria ali na praça da igreja São Sebastião. Lembrando que já faz alguns anos que ele vem cobrando 
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melhorias na iluminação daquela praça, para esconder os fios debaixo da terra; já que a Prefeitura arruma a fiação, os 
vândalos vão lá e estouram, apaga tudo e a praça fica no escuro. Lamentando o fato ocorrido com o Pe. Fernando, neste 
último domingo às 20:00 h, quando terminou a missa; a praça é muito escura e estava chovendo, quando o padre abriu o 
portão para entrar, do fundo da pracinha saíram quatros caras (três caras e mais um cara com um cachorro pitbull); aí, o 
mesmo entrou em luta com os caras e, graças a Deus, levou uns empurrões mas conseguiu se livrar; gritando, ligou para 
a Polícia. Enfim, não conseguiram levar ele para dentro de casa e não conseguiram roubar nada; mas, é o medo e a 
insegurança. Alertando que ontem foi o padre, amanhã pode ser uma criança ou uma mulher; sendo que ele acha que a 
Prefeitura tem estrutura e orçamento para fazer uma melhoria naquele local. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal, reforçando uma indicação 
anterior, sugerindo que a Prefeitura, se possível, adquira rastreadores veiculares e que incorpore e monte um plano 
integrado com o Patrimônio, para acompanhar esses veículos no dia a dia e melhorar até a questão da usabilidade desses 
bens móveis. Argumentando que, hoje, esses veículos públicos acabam sendo usados de maneira particular e isso não é 
bom para ninguém e todo mundo perde; lembrando que a gente tem tido roubos frequentes na Prefeitura de ativos que 
não são baratos; você pega uma caminhão que perde, você pega um veículo que perde; é dinheiro público que poderia 
estar sendo evitado o desperdício dessa grana se tivesse investido em tecnologia, que hoje é barato. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata pediu para enviar um ofício especial ao DER perguntando se eles têm previsão 
oficial do término da duplicação da Dr. Arthur Costacurta e quais os motivos pelo qual está parado o término daquela 
obra? Lamentando que a duplicação, para ele, já começa a ter um outro momento; já parece que foi entregue “nas 
coxas”; já não se vê mais movimento; você vê à noite, com chuva, está escuro; está perigoso; você pega questões 
básicas de segurança: na ponte não tem faixa reflexiva, a sinalização de solo (que são os “olhos de gato”) não foi 
colocada. Alertando que a duplicação está perigosa, apagada e parada aos olhos de quem passa.  
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal para a Secretaria da Saúde perguntando se já foi feito 
o planejamento, de forma detalhada, do investimento dos R$ 54.500,00 que ele destinou, com a chancela de que seja 
utilizada na saúde animal? Ressaltando que, se ainda não foi feito o planejamento e precisar de auxílio, ele se coloca à 
disposição para auxiliar nos programas que ele imaginou quando fez a destinação dos recursos. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata fez um requerimento verbal para a Secretaria dos Esportes, ao Secretário Max, 
para que envie para ele, de forma detalhada, a previsão do gasto dos R$ 50 mil que ele destinou para Pasta dos Esportes, 
com as atividades e os programas que o mesmo pretende exercer este ano. E, se não tiver a previsão de todo o gasto, 
que envie do que já foi investido e do que o mesmo pretende fazer até agora? 
 

- O Vereador André Luiz Zanata apresentou uma moção verbal de congratulação para o seu irmão Cesar e para a sua 
cunhada Eli, pelo nascimento do seu afilhado Miguel. Justificando que ele quer deixar marcado, aqui na Casa, esse dia 
que foi muito importante para a sua família. 
 

- O Vereador André Luiz Zanata apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à esquipe do Jurucê, 
que foi campeã do “Janeirão”. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 002/2019 do Executivo “APROVA O PLANO DIRETOR DE 
TURISMO DO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS E DISTRITO DE JURUCÊ”: 
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- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para retirar o projeto da pauta para ser votado em outra 
oportunidade, tendo em vista as alterações necessárias que foram apresentadas durante a Audiência Pública, aprovado 
por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto retirado da pauta de votação; portanto, o projeto continua em tramitação na Câmara Municipal. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 007/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE 
ESPECIFICA”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
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Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 008/2019 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4523, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018, QUE 
ESPECIFICA”: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- projeto aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 18/2019 e Nº 19/2019 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
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VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 40/2019 a Nº 43/2019 e das MOÇÕES VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 
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ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 
Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário André Luiz Zanata lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


